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Inspiratieboek Voedsellandschap  -  Doelstellingen, doelgroep, budget

In opdracht van de Vlaamse Landmaatschappij (VLM) werkte het Innovatiesteunpunt van 
Boerenbond het inspiratieboek Voedsellandschap uit. Dit boek kadert in het project 
Voedsel+Land+Schap van het Open Ruimte Platform dat zich wil toeleggen op de creatie 
van voedsellandschappen, waarbij er een positieve wisselwerking ontstaat tussen het 
rendabel produceren van voedsel en ecologische en/of maatschappelijke uitdagingen. 
Daarbij zet men vooral in op samenwerking tussen landbouwers en andere belangrijke 
stakeholders zoals lokale ondernemers of lokale besturen.

1. Kan de minister meer toelichting geven bij de doelstellingen van het inspiratieboek 
Voedsellandschap? Op welke manier zal worden geëvalueerd of dit inspiratieboek zijn 
doel heeft bereikt?

2. Kan de minister meer toelichting geven bij de keuze voor de samenwerking met het 
Innovatiesteunpunt van Boerenbond? Welke partners werden nog betrokken bij het 
boek en op welke manier?

3. Welke doelgroepen wenst de minister te bereiken met dit inspiratieboek? Op welke 
manier zal er worden getracht deze doelgroepen te bereiken?

4. Welk budget werd er vrijgemaakt voor de creatie van het inspiratieboek 
Voedsellandschap?
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1. Met het inspiratieboek willen we lokale actoren en geïnteresseerden inspireren over het 
concept voedsellandschap. Het inspiratieboek bevat naast inspiratie ook tips en 
opdrachten waar een lokale groep actoren actief mee aan de slag kan gaan om het 
concept voedsellandschap verder uit te werken en vorm te geven binnen hun specifieke 
gebied en context en samen met de verschillende betrokkenen.

2. Het inspiratieboek is het resultaat van de bevindingen uit het verkennings- en 
participatietraject rond voedsellandschappen dat liep van september 2020 tot augustus 
2021. Deze overheidsopdracht werd in opdracht van VLM uitgevoerd door het 
Innovatiesteunpunt in samenwerking met Boerennatuur Vlaanderen. In dit traject werden 
pilootprojecten opgestart binnen twee landinrichtingsprojecten in Zwijndrecht en Asse-
Wemmel. Binnen de verkenningstrajecten in deze twee gebieden werden verschillende 
lokale actoren betrokken.

3. Het inspiratieboek is bedoeld voor iedereen die aan de slag wil gaan met het concept 
voedsellandschappen. De doelgroep is dus zowel lokale besturen, landbouwers, lokale 
organisaties, buurtbewoners…. De inspiratie uit de publicatie kan ook breder dienen, los 
van projecten die effectief een voedsellandschap willen uitrollen. Het inspiratieboek werd 
verspreid via diverse kanalen, zowel van VLM als vanuit de betrokken partners. Het 
inspiratieboek zal verder toegelicht en gebruikt worden in de komende maanden. 

4. De opdracht werd gegund voor € 66.063,75 excl. BTW.


